

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 24.07.2020, la sediul Consiliului Local al comunei Șag, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Șag.

Secretarul comunei dl Niergeș Petru face apelul nominal și constată 9 consilierii locali sunt prezenți dl, Ciocîrlan Dumitru, Brânzoi Sorin, Leu Darco – Gheorghe și Huzsti Carmen - Sanda Lipsesc .

Secretarul citește procesul – verbal încheiat cu ocazia ședinței de ordinare din data de 16.07.2020. Secretarul întreabă dacă sunt obiecții în legătură cu cele consemnate, ne existând se supune la vot Procesul - verbal și se votează cu 9 voturi pentru.

Dl Președinte de ședință Apostu Bogdan - Ștefan citește ordinea de zi cu punctele înscrise.

D-na Consilier Cristescu Lorian: Solicit introducerea pe ordinea de zi a proiectului Concesionarea fara licitatie publica a spațiului cu destinația de cabinet medical, cu suprafața utila totala de 96 mp, situat in Comuna Șag, str. A VIII-a, nr. 1, jud. Timis, înscris în CF nr. 402114-C1-U3 Șag, catre CABINET MEDICAL DR. SÂRBOVAN."

Dl Secretar general: Proiectul de hotărâre privind aprobarea concesionării prin licitație publică a unui spațiu cu destinație de cabinet medical nu se încadrează în categoria problemelor urgente;

Dl Consilier dr. Sârbovan Vlad -Călin: Cererea a fost depusă în data de 10.01.2020.

Dl Secretar general: Proiectul de hotărâre și referatul de promovare sunt înregistrate la data de 16.07.2020.

Dl Primar Roșu Flavius – Alin: Susțin introducerea acestui proiect de hotărâre pe ordinea de zi.

Dl Președinte supune la vot ordinea de zi, cu introducerea proiectului Concesionarea fara licitatie publica a spațiului cu destinația de cabinet medical, cu suprafața utila totala de 96 mp, situat in Comuna Șag, str. A VIII-a, nr. 1, jud. Timis, înscris în CF nr. 402114-C1-U3 Șag, catre CABINET MEDICAL DR. SÂRBOVAN." se votează cu 9 voturi pentru.

1. Proiect de hotărâre privind completarea H.C.L Șag nr. 5/22.01.2020 Privind aprobarea principalelor investiții, propuse a se realiza la nivelul comunei Șag în anul 2020. Se analizează: Referatul de necesitate nr. 4195/23.06.2020 al d-lui Primar Roșu Flavius – Alin și raportul de specialitate nr. 4523/08.07.2020 al compartimentului Achiziții și implementare proiecte și avizele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Șag.

Dl Președinte de ședință Apostu Bogdan Ștefan, întreabă dacă sunt obiecții, s-au amendamente formulate la acest proiect de hotărâre, dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre. Se votează cu 9 voturi pentru.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Șag pe anul 2020 Se analizează: Referatul de aprobare al d-lui Primar Roșu Flavius- Alin nr. 4592/09.07.2020 prin care solicită emiterea unei hotărâri privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli, al comunei Șag pe anul 2020, referatul nr.4592/09.07.2020 al Compartimentului contabilitate, prin Ec. Cîrciumaru Maria – Loredana și avizele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Șag.

Dl Președinte de ședință Apostu Bogdan Ștefan, întreabă dacă sunt obiecții, s-au amendamente formulate la acest proiect de hotărâre, dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre. Se votează cu 8 voturi pentru, dl Consilier Hubert Alexandru – Nicolae se abține.

3. Proiect de hotărâre privind P completarea H.C.L Șag nr.22/29.05.2020 privind aprobarea noilor indicatorii tehnico – economici la obiectivul de investitii „ **Reabilitare și modernizare străzi în Comuna Șag, județul Timiș**”

Se citește proiectul de hotarare initiat de Primarul comunei Șag, insotit de referatul de promovare nr. 4514/08.07.2020 avizat de compartimentul contabilitate, raportul de specialitate 4598/09.07.2020 întocmit de inspector Rusu Cornel Cristian.

Dl Președinte de ședință Apostu Bogdan Ștefan, întreabă dacă sunt obiecții, s-au amendamente formulate la acest proiect de hotărâre, dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre. Se votează cu 9 voturi pentru.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Concesionarii fara licitatie publica a spațiului cu destinația de cabinet medical, cu suprafața utila totala de 96 mp, situat in Comuna Șag, str. A VIII-a, nr. 1, jud. Timis, înscris în CF nr. 402114-C1-U3 Șag, catre CABINET MEDICAL DR. SÂRBOVAN."

Dl Președinte de ședință Apostu Bogdan Ștefan, întreabă dacă sunt obiecții, s-au amendamente formulate la acest proiect de hotărâre, dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre. Se votează cu 8 voturi pentru, dl Consilier Sârbovan Vlad – Călin se abține.

Ne mai existând puncte și subiecte de discutat dl Președinte de ședință Apostu Bogdan -Ștefan declară ședința închisă.

Președinte de ședință,
Apostu Bogdan Ștefan

A consemnat
Secretar General al Comunei
Niergeș Petru

